
  

 
  
KÄRA MEDLEMMAR I FAOS! 
Vi hoppas ni haft det bra sedan vårt förra nyhetsbrev. Att livet varit fyllt av skön ledighet och 
avkopplande tid tillsammans med familj och vänner i sommar och att skaparlusten flödat för 
fullt. 
 
Hösten har nu anlänt och vi står inför mörkare tider. För att muntra upp er lite i höstmörkret 
kommer här ett nytt späckat nyhetsbrev från FAOS. Så ta en kopp te, tänd ett ljus och sätt er 
ner för att läsa det senaste från FAOS. 
 
HÖSTSALONGER 
Vi har under sensommaren lagt ut information och tips om höstsalonger runt om i Sverige. 
Fortfarande har inte alla datum gått ut ännu för några av dem, så ni som inte har ansökt 
ännu – gör det! Du hittar information om dem under aktiviteter och FAOS tipsar. Det är roligt 
att delta på en höstsalong med andra begåvade konstnärer och man växer i självförtroende 
om man blir en av dem som blir utvalda att delta. 
 
JULSALONG 
FAOS har äran att bjuda in till en Jurybedömd Julsalong på Galleri 37 i Kungälv mellan den 6 
december och den 9 januari. 
 
Något vi ser fram emot och hoppas att många av er kommer att ansöka till. All information ni 
behöver veta om hur ni ansöker, priser och övrig information ligger nu ute på FAOS hemsida. 
 
Årets tema på Julsalongen är: ”Minnen” – Så vi hoppas ni plockar fram era minnen och 
gestaltar dem i Bild, Foto, Smycken, Keramik, Skulpturer eller väv. Alla konstformer är 
välkomna! 
 
Juryn består av: 
• Heidemarie Z Carnelid representant från FAOS – www.heidemarie.se 
• Lise-Lotte Wendt gallerist på Galleri 37 i Kungälv – www.galleri37.se 
• Lutz Baar – konstnär/Art Director från Partille – www.baar.se 
 
Vi ser det som ära att Lutz ställer upp i juryn och ser fram emot en spännande uttagning. 
 
FAOS TRÄFF 
Vi har i styrelsen pratat om att ha träffar för medlemmarna i FAOS runt om i landet till våren – 
eventuellt i maj 2009. För att kunna anordna en sådan träff behöver vi få veta hur stort 
intresset är för er medlemmar. 
 
En av de utmaningar vi står inför en sådan träff är att FAOS medlemmar är utspridda från 
Norrlands högsta gräns till Skånes södra delar. Hur långt är ni beredda på att resa för att 



kunna mötas eller kan ni tänka er att vi har träffar på 2 - 4 olika platser under samma dag? 
Till exempel – en i Norrland, en i Stockholm, en på Västkusten och en i Skåne. 
 
Andra frågor som dyker upp är: 
 
• Skulle du kunna tänka dig att anordna en sådan träff på din ort? Självklart med stöd från 
oss i styrelsen. 
• Har du idéer på vad man skulle kunna göra under dagen? Förslagsvis seminarier, 
konstvandring, ett besök på ett museum eller bara grillning hemma hos någon... Det finns 
säkert många fler förslag. 
 
Det måste inte bli årets händelse som sker utan att man umgås på ett lättsamt sätt och under 
dagen äter medhavd matsäck & dryck. 
 
Låter det spännande hör av er! 
 
MEDLEMSKORT 
Som medlem i FAOS har ni ett personligt medlemskort. Många av er har inte hämtat ut era 
medlemskort ännu. Du löser ut ditt personliga medlemskort genom att skicka 20:– i ett 
frankerat kuvert som du skriver din adress på och skickar till: 
 
Heidemarie Z Carnelid 
Att: FAOS 
Nikolaigatan 1 
504 94 BORÅS 
 
Då kommer det inom ett par veckor hem till dig. Det är viktigt att du både skickar med 20-
lappen och ditt kuvert med frimärke på. Vi har ingen möjlighet att skicka ut medlemskorten 
annars. 
 
Ni som har beställt era medlemskort nyligen - De är på väg!! Ni har dem troligtvis i början av 
nästa vecka! 
 
GÖR REKLAM FÖR FAOS 
Vi ber alla medlemmar länka från sina hemsidor till FAOS. Det är en av grundtankarna i 
FAOS att vi hjälps åt i nätverket och ett av dessa sätt är att ni gör reklam för oss. Så därför 
ber vi er som inte har länk till oss att göra detta. 
 
Det går hur bra som helst att ni ber någon söka till FAOS om ni ser att den personen håller 
kvalitet. Man måste däremot ansöka personligen för att få bli medlem. Så be dem gå ut på 
hemsidan och skriva några rader om sig själva. Man måste ha en hemsida för att få vara 
med i FAOS. 
Vi har jobbat med att få ut en broschyr som ni medlemmar kan skriva ut. Det dröjer tyvärr 
ännu ett litet tag innan den ligger ute på hemsidan, men när den är klar ta med er den och 
dela ut till de ni tycker skulle passa att vara medlem i FAOS. 
 
Ni kan också beställa Visitkort från FAOS. De är svarta med FAOS logga på, samt e-post 
och webbadress till FAOS. Kostnad 100 stycken för 200:– + frakt. 
 
Vi i styrelsen är stolta över att söker man på FAOS på Google kommer Female Artwork of 
Sweden överst på sökresultatet. Det visar att vi är välbesökta och att FAOS börjar bli känt! 
För skoj skull skickar vi här med lite statistik: 
 
 



•  Januari hade vi i genomsnitt 15 besökare om dagen med max 39 personer 
som besökte hemsidan under en dag. 

•  Februari hade vi i genomsnitt 62 besökare om dagen med max 127 personer 
som besökte hemsidan under en dag. 

•  Mars hade vi i genomsnitt 72 besökare om dagen med max 133 personer som 
besökte hemsidan under en dag. 

•  April hade vi i genomsnitt 74 besökare om dagen med max 147 personer som 
besökte hemsidan under en dag. 

•  Maj hade vi i genomsnitt 80 besökare om dagen med max 135  
personer som besökte hemsidan under en dag. 

•  Juni hade vi i genomsnitt 68 besökare om dagen med max 129  
personer som besökte hemsidan under en dag. 

•  Juli hade vi i genomsnitt 84 besökare om dagen med max 132  
 personer som besökte hemsidan under en dag. 
•  Augusti hade vi i genomsnitt 74 besökare om dagen med max 109 personer 

som besökte hemsidan under en dag. 
 
MEDLEMMAR 
I dag har FAOS 281 medlemmar. Vi växer så det knakar och är idag ett av de största 
nätverken för kvinnliga konstnärer i Sverige. När vi startade FAOS i januari 2008 trodde vi 
starkt på idén om FAOS. Men ingen av oss kunde ana att intresset för att vara med i 
nätverket skulle växa så fort som det har gjort. Vi känner ett stort ansvar och en ära att få 
styra detta stora skepp mot nya mål. Tack för att ni känner förtroende för oss att vara 
medlemmar i FAOS. 
 
MEDDELA OSS ÄNDRINGAR 
Vid en genomgång av era länkar i vårt medlemsregister upptäckte vi att några hemsidor inte 
längre var aktuella. Man måste ha en aktiv hemsida för att få vara med i FAOS. Det är viktigt 
att ni som byter hemsidesadresser eller e-post meddelar FAOS detta så att vi kan gå in och 
ändra på vår hemsida. Vi vill ha en fräsch sida på Internet, med länkar som är aktuella. Så 
snälla ni som vet att er sida krånglar E-posta oss på info@faos.se så ändrar vi det. 
 
PRESS/MEDIA 
Under den korta tiden FAOS har funnits har det skrivits om FAOS i en hel del tidningar. Nu 
senast i BROfästet – Bröstcancerföreningarnas Riksorganisations tidning nummer 3/2008. Vi 
jobbar på att lägga ut alla artiklar som PDF:er på FAOS hemsida. Håll koll – kommer inom 
snar framtid! 
 
FAOS FORUM 
Sedan en tid tillbaka har vi ett FAOS-forum där ni som medlemmar kan utbyta tankar, 
erfarenheter och ge varandra tips. Har ni frågor om detta kan ni kontakta Katarina Jahlitz på 
notis@faos.se så hjälper hon er med era frågor. Det är enkelt att bli medlem, så klicka er 
vidare via loggan på första sidan på webbsidan. 

 
PARTNERS 
Sedan vi skrev senast har det tillkommit några nya samarbetspartners till FAOS. De finns 
alla med under fliken Partners. Vi har i dagsläget samarbete med 8 portaler, 13 gallerier, 1 
tryckeri & 1 ramverkstad. 
 
Självklart ser vi gärna att detta länkgalleri växer i framtiden. Vi ber er därför att skicka in 
förslag på nya samarbetspartners till oss. Det är inte lätt för oss i styrelsen att ha koll på alla 
gallerier, tryckerier eller ramverkstäder runt om i landet. Vi är beroende av er medlemmar för 



att länkgalleriet skall växa. Det är ni som har koll på era orter på bra ställen för oss 
medlemmar. 
 
FAOS TIPSAR 
Under FAOS tipsar hittar ni sådant som vi tycker kan vara av intresse för våra medlemmar. 
Det kan vara olika utställningsmöjligheter eller stipendier att söka. Här skriver vi också lite 
mer ingående om våra nya partners. Håll koll – så att ni inte missar något. Har ni något ni vill 
tipsa oss i styrelsen om skriv en rad så tar vi ett beslut om vi tycker det passar på vår 
tipssida. 
 
Ett litet tips kommer här: 
Ni har väl inte missat att sista datumet för att ansöka om att få komma med på Liljevalchs 
Vårsalong är den 15 oktober. All info om vårsalongen hittar ni under följande länk: 
www.liljevalchs.stockholm.se. Vi önskar lycka till och hoppas att många från FAOS kommer 
med! 
 
TILL SIST… 
…vill vi önska er alla en underbar höst. 
 
• Njut av de färgsprakande höstfärgerna! 
• Tänd stearinljusen! 
• Tänd brasan i öppna spisen och dra filten om dig! 
• Unna dig ett gott nytt te! 
• Köp en gosig tröja i din favoritfärg! 
• Det är nu ett Musée besök är helt rätt! 
• Bjud hem familj och vänner på en läcker höstgryta! 
• Fika ofta och gärna både hemma och borta! 
• Glöm inte bort att ta hand om dig själv! – Det finns bara EN som DU! Och du är värdefull för 
oss!! 
 
Och till sist glöm inte att ansöka om att få delta på någon höstsalong och sist men inte minst 
FAOS julsalong. 

 
Många varma hösthälsningar från 
FAOS – Female Artwork of Sweden 
Lena Tedeblad – Ordförande 
Heidemarie Z Carnelid – Sekreterare & Medieansvarig 
Britt-Marie Carlsson – Tillförordnad Kassör 
Heidi Cronberg – Ordinarie Ledamot 
Katarina Jahlitz – Ordinarie Ledamot 


